
PROTOKOLL fört vid DJURGÅRDENS 
IDROTTSFÖRENINGS årsmöte i restaurant Tatter
sall den 27 september 1943.
Närvarande c:a 150 personer.

Föreningens ordförande hälsade de närvarande välkomna.

§.l

Årsmötet befanns stadgeenligt utlyst.

§.2

Till ordförande för dagens förhandlingar utsågs hr Nordenskjöld.

§ 3.

Till justeringsmän utsågos hrr Schörling och Sundholm.

§ 4.

överstyrelseberättelsen upplästes och godkändes.

§ 5.

Revisionsberättelsen upplästes och godkändes.

§ 6.

Överstyrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.

§ 7.

Medlemsavgiften fastställdes att oförändrat utgå med kr. 5, 3 och 1.

§ 8.

Till FU:s förfogande för kommande verksamhetsår ställdes kr. 1.500:-.

§ 9.

De i ÖS ingående sektionsordförande äro följande:

Damsektionen: Fru Anna Svennberg 
Handboll: Hr Kurt Sundberg
Längd, orient: " Nils Nordberg

I övriga sektioner inga ändringar från föregående år.

§ 10.

Till ordförande för ett år omvaldes hr Sven Larson.
Till vice ordförande för två år valdes hr Holger Carlsson
Till sekreterare för två år valdes hr Arne Grunander.
Det av ÖS företagna valet av hr Arne Malmgren till skattmästare 
efter hr Hellborg till årsmötet 1944 godkändes.

§ 11.

Till revisorer valdes hrr Ingvar Norén och Karl Lundberg med hrr 
Gunnar Rinman och Torsten Svennberg som suppleanter.

§ 12.

Med acklamation utsågs Föreningens hedersledamot hr Bertil Norden
skjöld till Föreningens Hedersordförande.

Sedvanliga hedersmärken och diplom utdelades, varjämte Föreningens 
skatteexpert, notarie Ebbe Jacobsson erhöll Föreningens bronsplakett.

§ 13.

Då Eric Svärds silvermedalj på obekant sätt förkommit bestämdes, 
att ny medalj skulle beställas, om den ursprungliga ej kunde åter
finnas .

§ 14.



§ 14.

Föreningens Hedersordförande framförde i ett tacksamhetstal sin 
beständiga kärlek till Djurgårdens Idrottsförening och lämnade 
några råd om betydelsen av sund kritik beträffande fotbollsspelet.

Då intet vidare förekom övergick förhandlingarna till sedvanligt 
samkväm med dans och kabaretinslag.


